Nº 1 (1) 7 сентября 2010 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

НА НАШ ВЗГЛЯД

Читатель! Ты держишь в руках первый номер независимой газеты «На наш взгляд». У тебя может возникнуть резонный вопрос: в нашем городе выпускаются сотни газет, зачем нужна еще одна? Да, газет сотни, однако у каждой своя цель — прорекламировать товар, развлечь... На наш взгляд, должно быть больше изданий, поднимающих острые темы, имеющих собственную точку зрения, не боящихся высказать свое мнение. А потому задача редакции — пополнить число независимых СМИ, чтобы наш читатель имел доступ к информации, отличной от официальной. На страницах газеты мы вместе поговорим о существующих проблемах и найдем пути их решения.

Мы хотим делать газету вместе с тобой, Читатель! А потому, если, на твой взгляд, какаято тема имеет право на то, чтобы осветить и обсудить ее — пиши! Пиши и в том случае, если хочешь поднять проблему, и в том, если хочешь поделиться радостью, рассказать о хорошем начинании или просто о хорошем человеке, живущем в твоем доме. Надеемся, что наша газета станет для тебя собеседником, помощником, другом!

АНОНСЫ



«Болевые точки района»:

«Чиновники — третья беда России», репортаж с митинга, состояв-шегося 18 августа на ул. Долгоозерной.



«Это касается каждого»:

«Как загибался детский отдых».



«Мой район»:

«Комендантский аэродром».



Болевые точки района

Чиновники – третья беда России

18 августа в Санкт-Петербурге на улице Долгоозёрной состоялся митинг в поддержку гражданских инициатив, в защиту прав жителей Приморского района, а также против повсеместного нарушения законов и конституционных принципов. Мероприятие было организовано профсоюзом работников малого и среднего бизнеса «НАШЕ ПРАВО» и Приморским районным отделением КПРФ.

Несмотря на сравнительно небольшое число участников, выступающие, - собственники гаражей, жильцы дома 15/2 по ул. Ильюшина, жители Приморского района и коммунисты, — озвучили достаточно беспристрастные мнения для того, чтобы услышанные простыми прохожими слова обозначили позицию неравнодушных в отношении коррупции во власти, чиновничьего ханжества и беспредела. Протестующие отметили, что 20 лет капитализации России не прошли бесследно: нынешняя власть отлично маскирует самую настоящую неприязнь к своему народу, прикрываясь малосодержательными посулами о грядущих благоденствиях, казовой озабоченностью проблемами простых граждан, вместо того, чтобы хоть изредка вспоминать о конституционных обязательствах государства создавать благоприятные условия жизнедеятельности людей.

В руках митингующие держали плакаты: «Нам предложили стать бомжами»; «Уберём мусор из районной администрации коррупционеров, бездельников, врунов, тунеядцев и казнокрадов»; «Нет выселению жильцов с улицы Ильюшина»; «Власть, помни! Ты — народная»; «Выселение строителей города позор властям»; «Нет коррупции»; «Очистим район от незаконной торговли»; «Чиновники — бизнесмены — причина роста цен на продукты» и другие. Председатель профсоюза

работников малого бизнеса
«Наше право» Сергей
Веснов в своём выступлении подчеркнул, что
«основная проблема,
как предпринимателей, так и граждан

коррупция. Невоз-

можно вести бизнес, не состоя коррупционном сговоре. Предприниматели всегда нарушают законы...», поскольку в российском законодательстве всегда можно найти лазейки для преступных деяний, в виде несанкционированнойторговли, миграционного нарушений законодательства и санитарных правил, посредством легкой подкупности представителей правоохранительных органов и властных структур. При этом законопослушных бизнесменов силятся вытеснить с занимаемой ими ниши.

Сергей считает коррупцию и монополизм вещами неотделимыми. Он выразил обеспокоенность по поводу того, что администрация Приморского района открыто игнорирует просьбы жителей об открытии фермерской ярмарки, тогда как повсеместно наблюдается противозаконная продажа товаров сомнительного качества.

Своё негодование относительно бесконтрольного сноса гаражей явил представитель межрегионального профсоюза владельцев гаражей «Рубеж» **Леонид Плотников. По распоря**жению властей, снос гаражей осуществляется без компенсаций, что противоречит ст. 35 Конституции РФ, согласно которой «право частной собственности охраняется законом. Каждый вправе иметь имущество в собственности, владеть, пользоваться и распоряжаться им как единолично, так и совместно с другими лицами. Никто не может быть лишен своего имущества иначе как по решению суда. Принудительное отчуждение имущества для государственных нужд может быть произведено только при условии предварительного и равноценного возмещения».

Администрация Приморского района пытается разобраться со сложившейся ситуацией с предстоящей ликвидацией

2000 гаражей на Ситцевой улице. С 1 сентября автовладельцам предписано освободить занимаемую территорию. Напомним, что участок, где расположены гаражи, даваемые жильцам в аренду с 1982 года, продан частной компании под строительство многоэтажного паркинга. Владельцам компенсация или новые площади предложены не были.

В августе снесли стоянку на Елагинском пр. Это 42,5 тыс. кв. метров, где были расположены 1090 железобетонных гаражей боксового типа.

Представительадминистрации заявил, что все действия являются законными. Хотя такие акты попадают под ст. 158 Уголовного кодекса — кража.

Но верхам «всё нипочём — заботливая милиция «крышует».

Ведерникова Т. Б. — член КПРФ, активистка протестного движения — нарекла Конституцию РФ «дырявой крышей, которая теперь уже не может обеспечить ребёнку полноценных знаний», в чём можно убедиться, ознакомившись с Федеральным законом 83. легализирующим всеобщее платное среднее образование. Новоиспеченная схема обучения такова: учащийся посещает три урока общеобразовательного минимума, оплачиваемые государством, а далее выбирает предметы сообразно его интересам и платёжеспособности опекунов. Перевод системы среднего образования на коммерческую основу означает, что практически половина детского страны населения станет конституционно бесправной и неграмотной. Удивительно, что весь цивилизованный мир стремится к бесплатному образованию, а Россия, наоборот, делает всё возможное, чтобы задушить дефицитные остатки благих дел Советской эпохи.



Губительная реформа — результат бесконтрольности в принятии решений чиновниками Министерства образования и науки РФ.

Член КПРФ Новиков Иван абсолютно верно сформулировал необходимость создания Советов трудящихся, что может хоть как-то способствовать усилению народного контроля. Благодаря иллюзии свободных выборов, царствованию привилегированных слоёв общества и т.д. люди потеряли всякую веру в справедливость и попечительство.

Молодой активист СКМ Фёдор Степанов призывал объединяться и сплачиваться в борьбе с нерадивыми бюрократами и пополнять ряды Коммунистической партии.

Член первичной организации Фрунзенского района Николаева Галина Степановна взывала к власть имущим «защитить очаг русской культуры — театр оперы и балета имени М. П. Мусоргского». Замена в 2007 г. генерального директора театра С. Л. (народного Гаудасинского артиста России, лауреата Государственных премий России, профессора консерватории) бизнесменом, председателем совета директоров компании по импорту фруктов В. А. Кехманом, нанесла серьёзный урон реноме заведения: большинство наших именитых артистов, режиссёров, дирижёров уволены; из репертуара исчезли практически оперы; постоянно меняются планы постановок; сорвано открытие нескольких сезонов;

многие спектакли покупаются заграницей и воспроизводятся приглашёнными итальянскими солистами; сцена регулярно сдаётся в аренду; уцелевшим задерживаются артистам выплаты вознаграждений; большинство репетиционных залов переоборудуется в офисы и прочее. Репертуарный театр, дававший некогда 280 спектаклей в год, фактически выхолощен, и окунут в долговую яму. Неоднократные жалобы и письма в вышестоящие инстанции, как обычно, ни к чему не привели.

Постоянные спутники коммунистических митингов. выселяемые жильцы дома на ул. Ильюшина, — вообще отчаялись что-либо изменить: неоднократные заявления губернатора города о том, что в ближайшие 2 года ситуация улучшится, сдвинется с мёртвой точки. Напомним, что заселенный жилой дом был уже трижды перепродан вместе с несчастными жильцами без предоставления альтернативного жилья. Несмотря на очевидную незаконность сделки, владельцами — фашистами развёрнута масштабная издевательская кампания по принудительному выселению прописанных в квартирах людей. Толстосумы не жалеют ни стариков, ни детей, вынуждая их либо выкупать жильё, либо становиться бомжами.

В целом, мероприятие прошло без происшествий. В завершение, участниками была принята резолюция с требованиями к Президенту России и губернатору Санкт-Петербурга.



НА НАШ ВЗГЛЯД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Ведущий митинга, первый секретарь Приморского районного отделения КПРФ, секретарь Санкт-Петербургского Городского комитета КПРФ Бороденчик В.И. зачитал проект резолюции:

Резолюция Митинга 8 августа 2010 г. за соблюдение законов и конституционных принципов, в поддержку гражданских инициатив, в защиту прав жителей Приморского района Санкт-Петербурга.

Санкт-Петербург, ул. Долго-озёрная, д. 8.

Мы, участники митинга жители дома 15 по улице Ильюшина, представители собственников гаражей, представители профсоюза работников малого и среднего бизнеса «НАШЕ ПРАВО», Приморского районного отделения КПРФ и жители Приморского района — заявляем: Цинизм и жадность чиновников достигли наивысшей точки, им наплевать на нужды простых горожан, что подтвержмногочисленными дается фактами.

Так, они запросто выселят пенсионерку в дом престарелых для того, чтобы продать её квартиру и оставят без работы тысячи семей, уничтожив их бизнес в

угоду партнёрам-друзьям.

Движимые жаждой наживы, они монополизируют рынки, для того чтобы залезть в карман каждому петербуржцу. Мы покупаем продукты по монопольновысоким ценам, как например, торговля овощами и фруктами. Администрация района монополизировала этот рынок. Закупочная цена на арбуз 5 руб. за кг, а мы покупаем за 20. Куда идут эти деньги? Конечно, в карманы нечестных предпринимателей и чиновников.

При этом в районе скопилась масса проблем:

Транспортные проблемы — пробки, разбитые дороги, особенно в переездах и на виадуках.

Нехватка детских садов. Устроить ребёнка в детский сад — проблема, огромные очереди и взятки. В новостройках не хватает дошкольных учреждений, обустроенных мест отдыха и спортивных площадок. Зато процветает ларёчная торговля спиртным, сигаретами, пивом.

Посёлки Лахта, Лисий нос, Ольгино живут в прошлом веке — без воды, канализации, газа. Даже для подключения к газу недавно построенного в Ольгино на деньги благотворителей детского дома чиновники требуют **150** тысяч рублей.

Пляжи не оборудованы должным образом, плохо убираются, из-за чего находятся в антисанитарном состоянии.

Добросовестным предпринимателям не дают проходу, но вместе с тем потворствуют несанкционированной торговле с нарушениями санитарного, миграционного законодательства.

В районе, где проживают 500 тыс. человек, нет ни роддомов, ни одной государственной общедоступной больницы, кроме «психушки» и хосписа для умирающих. Видимо, по мнению властей, чтобы получить право на медицинское обслуживание, житель Приморского района должен быть либо сумасшедшим, либо умирающим. Не ремонтируются пробитые после зимы крыши. Нарушаются права неприкосновенности частной собственности и жилища - продолжается выселение из своих квартир жильцов дома по ул. Ильюшина и снос без компенсации гаражей на улицах Елагинская и Ситцевая. Все эти действия власти ставят под сомнение



компетентность и порядочность администрации Приморского района

Мы требуем от Президента РФ и Губернатора Санкт-Петербурга:

 взять под личный контроль решение проблем Приморского района.

— незамедлительно принять решение по острым вопросам нарушений прав граждан — прекратить выселения жильцов дома 15 по ул. Ильюшина и снос гаражей без компенсации.

 прекратить насильст-венную монополизацию и рост цен на рынках Приморского района.

предложить прокуратуре и Счётной палате проверить работу администрации, и в

случае наличия коррупции, халатности, бездеятельности — отправить виновных чиновников Приморского района в отставку.

Несмотря на то, что уже в течение 20 лет наш народ загнан в созданную псевдо-демократами пучину фарисейства и информационной глухоты, мы, простые люди, способны победить в неравной схватке с чиновничьим аппаратом, активно интегрируя все силы, огромный созидательный потенциал и желание что-то изменить.

Редакция будет следить за развитием ситуации.

Виктория Смирнова

Это касается каждого

Как загибался детский отдых

Детский отдых летом — прерогатива избранных.

«Необходимо создать благоприятные условия для увеличения демографических показателей в стране», — громогласно декларирует премьер-министр Путин В. В.

Но, к сожалению, российская рыночная экономика — это, кажется, совсем не тот «климатический пояс», где можно с великим энтузиазмом предаваться радостям деторождения и воспитания чад. Скорее, наоборот, в нашей стране вырастают, как грибы после дождя, антидетские законы и постановления, а проекты по коммерциализации бюджетной сферы - окончательно убивают желание простых граждан обзаводиться потомством. Стала забвенной историей огромная забота о «младших товарищах», выражавшаяся в развитии мероприятий по охране жизни и здоровья матери и ребёнка в СССР, строительство детских учреждений (родильных домов, яслей, детских садов, лагерей), значение которых трудно переоценить.

«Только со времени издания декрета ЦИК и СНК СССР от 27 июня 1936 г. «О запрещении абортов, увеличении материальной помощи роженицам, расширении сети родильных домов и яслей и т. д.» в СССР построено 3 015 яслей на 181500 коек и 344 молочных кухни, выдано свыше 2,5 миллиардов рублей государ-

ственных пособий многодетным матерям. Нет ни одного крупного колхоза в стране, где не было бы детских учреждений (ясли, детские площадки) и

т. д. Широчайшая сеть пионерских лагерей, дошкольных дач, оздоровительных площадок и т. д. развертывается каждое лето. Свыше миллиона детей укрепляют в них свое здоровье, развивая находчивость, инициативу, навыки коммунистического общежития, дух коллективизма и товарищества».

(Сталинская забота о детях. «Артек» (Фотоальбом 1940 г., часть 1-я). //Артековец: http://www.artekovetc.ru/1940book/1940.html.)

Ни для кого не секрет, какие формы принимают сегодня объекты социальной инфраструктуры оздоровительного отдыха на всей территории России: большинство заброшенных лагерей и баз отдыха, являвшихся в советское время звеньями единой системы **ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫХ учреждений.** обеспечивавших детям всех возрастов полноценный летний отдых, - раздаются без зазрения совести инвесторам. которые, мудрствуя лукаво, продолжают набивать свои и без того тугие кошельки, возводя коттеджи, развлекательные клубы и т.п. Вроде бы население уже смирилось с тем, что глумление власть имущих над жителями собственной страны за последние 20 лет приобрело постоянный характер, стало привычными, и робкие попытки оппозиционеров исправить положение, предавая огласке как частные, так и глобальные проблемы, ничем не увенчиваются. Но когда администрацией безрезультатно декларируется приоритет развития социальной сферы над финансовыми успехами регионов, и всё издаются и переписываются иллюзорные законопроекты, — хотя на деле, как всегда, полная стагнация, место разного рода детских учреждений продолжает занимать элитное жильё для буржуев. Плюс ко всему, на федеральном уровне все категории граждан лишаются права компенсировать часть расходов на оплату стоимости путёвок в летние оздоровительные площадки (правительство ловко оправдало отсутствие даже грошей, выделяемых в бюджет Федерального социального страхования, издав закон от №326-ФЗ 17. 12. 2009 года, где страховые полномочия передаются субъектам РФ. которые «могут осуществлять дополнительное финансирование мероприятий по обеспечению прав детей на отдых и оздоровление.»)

Количество загородных оздоровительных лагерей в России в 2005 году составило 2893 лагеря (1,71 млн. оздоровленных), что в соотношении с 1941 годом, когда в СССР функционировало 2345 детских загородных здравниц (9,34млн. отдохнувших детей), является наглядным показателем экстенсивного — и мещанского пути организации социальной жизни общества в целом. На фото заброшенного лагеря воочию видно, с какой заботой государство «опекает» наших детей

Особенно активно перепрофилируются и акционируются



ДОЛы, расположенные в колоритных, «золотых» участках, которые в кратчайшие сроки из социальных объектов модифицируются в коммерческие организации и отчуждаются в частную собственность: «в Краснодарском крае это коснулось почти 50% детских лагерей на побережье от Анапы до Сочи. В Анапе были детские лагеря Минобороны, например, детский санаторий «Юность». Были лагеря регионального правительства, например, детский санаторий «Кавказ». Были чисто профсоюзные, как лагерь «Жемчужина», один из самых крупных в Анапе. Доля участия ведомств, или профсоюза, или соцстраха в этих лагерях не превышает 20%, все остальное продано частным лицам или коммерческим структурам. Это привело к тому, что цены на путевки в детские лагеря начали серьезно расти — за 10 лет почти в 10 раз. Естественно, многим путевки стали не по карману. Взносы соцстраха, которые призваны погасить часть стоимости путевок, мизерные. Поэтому

сегодня черноморские лагеря не заполнены даже на три четверти (Лучший пионерлагерь — стриптиз-клуб // Vlasti. net: 15.07.2009http://vlasti.net/news/53023 (2009, 15 июл».)

В настоящее время функционирует масса дорогостоящих детских лагерей, изображающих в своих рекламных проспектах яркими красками, что частный детский лагерь состоянии предоставить идеальные условия пребывания и обеспечения полноценного отдыха детей. Только готовьте денежки, так сказать. Вот некоторые цифры: средняя стоимость 1 смены (19-21 день) варьируется от 20500 до 36000 рублей, 10 дней пребывания стоит от 10500 до 15000 рублей. Со средней заработной платой бюджетника и рядового гражданина. их дети вынуждены проводить летние каникулы в городских подворотнях.

Потому и удивляться не приходится заявлениям главы Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека (Роспотребнадзора) Геннадия

НА НАШ ВЗГЛЯД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



Онищенко о том, что будет наблюдаться уменьшение количества агородных оздоровительных учреждений для детей из-за неожиданного банкротства последних и, следовательно, свободной торговли ими.

«Всего на территории России по состоянию на 10 июня приступили к работе 47 тысяч 92 лагеря, что почти на тысячу меньше, чем год назад. В 2007 году в стране насчитывалось 51,7 тыс. летних лагерей, из них 37 тыс. — городских, с дневным пребыванием. В целом за 10 лет количество загородных оздоровительных лагерей сократилась на 660 единиц — с 3,19 тыс. до 2,53 тыс., а количество отдохнувших в них детей — на 703 тыс» (Лучший пионерлагерь стриптиз-клуб //Vlasti.net: 15.07.2009http://vlasti.net/ news/53023 (2009, 15 июля).

Уменьшилосьичислонаиболее востребованных среди детей и подростков лагерей труда и отдыха — с 7,38 тыс. до 6,12 тыс., оборонно-спортивных — с 350 до 270, санаторного типа — с 590 до 490.

В уцелевших ведомственных лагерях, - которые держатся лишь на энтузиазме специалистов «старой закалки», получающими за свой труд гроши. уже не особенно блюдутся правила техники безопасности, распорядок дня, дисциплина и моральные нормы отдыхающих и педагогов, не обеспечивается должная охрана жизни и здоровья подопечных. А плачевным итогами сия беспредела становятся, например, участившиеся в последние годы, случаи гибели во время купания школьников из детских лагерей: 7 июля 2010 г. в кубанском лагере «Азов» утонуло шестеро воспитанников; 24 июня 2010 г. в Саратовской области в бассей не ДОЛ «Чистые ключи» погиб 12-летний мальчик; 24 марта 2010 г. в бассейне детского лагеря города Тобольска утонул 14-летний подросток; в августе 2009 году в летнем лагере «Ласточка» под Балаковом умер девятилетний ребёнок, оставленный без присмотра персонала; в июле 2008 в «Заречье» на глазах у вожатых утонула 11-летняя девочка и т. д. Дети из старших отрядов распивают спиртные напитки, развязывают драки (стоит вспомнить о чеченском бунте этим летом в лагере «Дон», когда малолетние бандиты разгромили лагерь, избили 13-летнюю ростовчанку. директора учреждения, нанесли серьёзные травмы зам. директору ДОЛа). А о качестве образовательных и оздоровительных программ, вообще, можно промолчать. Остаётся только, аки манны небесной, ждать от всемогущих властей, посиль**увеличения** объемов

дотаций в сферу социальной защиты населения.

Инфраструктура детского отдыха находится в экстенсивной стадии развития, т.е. детям зажиточных граждан предлагаются заграничные развлечения, дома отдыха с дорогим обслуживанием и т.д. В то время как в федеральной собственности имеется только 1175 объектов социальной инфраструктуры оздоровительного отдыха, в том числе и бесхозные пионерские лагеря. По обыкновению, их судьба становление частной собственностью, как «объектов, находящихся за пределами обоснованных потребностей государства».

В советское время содержание детских оздоровительных учреждений было важнейшей составляющей социальных услуг любого предприятия, которые в обязательном порядке выделяли материальные и человеческие ресурсы для поддержания нормального функционирования пунктов отдыха. Пионерские лагеря — детище всей системы ДОУ. Помимо проводимых оздоровительных мероприятий среди детей, велась культурная работа: в лагерях трудились высококвалифицированные педагоги, художники. В целом по стране активно реализовывались мероприятия по организации досуга и творческой деятельности подрастающего поколения: «в СССР издавалось 28 газет и 40 журналов для детей. На всех уровнях территорий были созданы Дворцы пионеров или Дома пионеров - общественные детские культурные и спортивные учреждения... В лагерях, особенно небольших, шел важный процесс социализации детей, их включения в орбиту предприятия, на котором работают родители, в отношения поколений этой «общины». Обычно предприятие старалось в каждую смену пригласить в гости к детям какоголибо известного человека из мира науки, искусства, героя войны...» (С. Г. Кара — Мурза. Советская цивилизация, т. 2 //Сергей Кара-Мурза: http:// www.kara-murza.ru/books/sc_b/ sc b content.htm). Если в СССР в год в лагерях отдыхало 10 млн детей, то сейчас лишь 5.

Перестройка положила начало идеологиразрушительной ческой кампании по уничтожению пионерских лагерей (1990—1994 гг), выхолощению значимости института пионерской организации, как пресловутого миазма «тоталитарного общества». Результатом кощунственной мировоззренческой обработки населения стали отмена государственных нивелирование дотаций. профсоюзов, недоступность путевок. Наиболее крупное сокращение числа ДОЛ приходится на 1991-1992 гг., когда большинство детей, вынуждено было целое лето прозябать в городских квартирах, оставшись без полноценного оздоровительного отдыха и питания.

Чрезвычайно быстро сокращается количество лагерей отдыха в республиках Тыва, Коми, Дагестан, в Новосибирской области. В Воронежской области уже давно преданы забвению пионерские поселки Сомово, Дубовка и Сосновка. «В бывшем детском лагере «Строитель» разместились сауна и прокат гидроциклов. Лагерь «Богатырь» просто сожгли. В «Голубом экране» — бассейн и развлекательный комплекс для взрослых. Влагере «Будь здоров» строят взрослую турбазу. «Колос» в соседнем поселке местные начальники продали по частям: столовую «загнали» частнику, а спальные корпуса для детей переделали в жилые, заселили их и немедленно приватизировали. В «Ромашке» поставили двухметровый забор с видеокамерами и ударно строят коттеджи. С документами у новых хозяев детских лагерей как обычно: если и есть, то странные и не все (Лучший пионерлагерь — стриптиз-клуб //Vlasti.net: 15.07.2009http:// vlasti.net/news/53023 (2009, 15 июл).

Сколько стоит бесценная территория бывшего советского детства в Подмосковье, можно убедиться, зайдя на любой «продажный» сайт. Ниже представлены некоторые объявления.

«Пионерский лагерь, Ново-Рижское шоссе, 215 км от МКАД

Продается пионерский лагерь на берегу Волги. Участок 10,7 га на. Строений 2500 кв м Коммуникации — газ, электричество, вода (артскважина), канализация. Земля и строения оформлены в собственность.

Цена: 35 000 000 рублей» «Бывший пионерский лагерь, Киевское шоссе, 80 км от

Продается бывший пионерский лагерь в лесном массиве на берегу Протвы. Участок 6.4 га, 4 спальных корпуса по 700 кв м, клуб-столовая 2700 к м, амбулатория, котельная, гаражи. Коммуникации: две скважины, два трансформатора по 400 Квт, центральная канализация, магистральный газ. Лагерь полностью огорожен.

Цена: 85 000 000 руб»

«Бывший пионерский лагерь, Минское шоссе 67 км от МКАД Продается бывший пионерский лагерь, расположенный на лесном участке 9.8 га (аренда 49 лет, возможен выкуп). 22 зарегистрированных строения общей площадью 8000 кв. м, начата реконструкция. Электричество 400кВа, скважина, очистные.

чистные. Цена: 2 000 000 USD»

«Бывший пионерский лагерь, Ленинградское шоссе, 45км от мкал

Предлагается территория пионерского лагеря— шикарный лесной участок на берегу озера. Площадь участка 5,47 га, строения убраны.

Цена: 2 800 000 USD» «Бывший пионерский лагерь,

«Бывшии пионерскии лагерь, Горьковское шоссе 180 км от МКАД

Продается имущественный комплекс бывшего пионерского лагеря. Площадь участка 7 Га в лесном массиве. На территории 8 спальных корпусов столовая, хозяйственные постройки, скважина и канализация требуют ремонта. Электричество 250 кВА.ТУ на газ.

Цена: 23 000 000 руб»



«Бывший пионерский лагерь, Ленинградское или Пятницкое шоссе, 60 км от МКАД

Территория бывшего пионерского лагеря 6,5 Га земли, строения под снос.

Цена: 2 000 000 USD

«Бывший пионерский лагерь, Ярославское шоссе, 20 км от МКАД

«Бывший пионерский лагерь, Ленинградское или Пятницкое шоссе, 60 км от МКАД». (Покупка и продажа больших земельных участков, баз отдыха, пионерских лагерей, пансионатов, турбаз, санаториев, охотхозяйств //http://www.landestate.ru/)

Санкт-Петербург не отстаёт от остальных регионов РФ.

Этим летом в ленинградской области открылось лишь 65 детских оздоровительных лагерей, что не идёт ни в какое сравнение с 400-ми действующими на начало 80-х годов.

Курортный район Санкт-Петербурга — один из красивейших И экологически чистых районов Ленинградской области, расположенный в северо-западной области Ленинградской области и простирающийся вдоль побережья Финского залива... Уже само название и географическое положение района, как зоны традиционного отдыха горожан, определяет курортно-оздоровительное направление развития территории, где с советских времён расположены, в основном, дома отдыха, санатории, детские лагеря. Но засилье элитного малоэтажного строительства, бойко вытесняя здравницы, уже «в корне» начало модифицировать статус территории, тривиально превращая её в питерскую «Рублёвку». Яркий пример тому, коттеджный посёлок, возведённый вместо лагеря «Факел» и новоиспечённая база отдыха для богачей, занявшая место Рощинского лагеря «Маяк». А не так давно закрыт и безвозвратно потерян для детей ДОЛ «Луч» Курортного района, славный колоссальным стажем работы. На территории детского лагеря «Металлург» уже 3 года отплясывают по праздникам на корпоративных вечеринках представители многочисленного офисного планктона. Бывший лагерь для детей-сирот «Юнга», перепрофилирован в развлекательный центр или, проще выражаясь, в загородный стриптиз-клуб. «Огонек» на Лемболовском озере занят дачником Сергеем Мироновым — спикером Совета Федерации. В общем, дожили мы до того, что ни на побережье Финского залива, ни у

великолепных областных озёр, — места детворе нет. К слову, и обычные жители жалуются на незаконный захват «денежными мешками» береговых зон. Образец мизантропии крезов — оккупация полуострова озера Большое Борково. Несколько лет берег и пляж остаются зонами недосягаемости для местного населения.

В посёлке Токсово на месте бывшего детского летнего лагеря группа компаний «Содружество» активно возводит 62 коттеджа - будущий посёлок с зовущим названием «Серебряный бор». На что похожи лагеря, сохранившиеся с 90-х годов — можно понаблюдать, приехав в ГОУ ДОГ «Берёзка», детский противотуберкулёзный санаторий «Жемчужина», расположенные в п. Ушково муниципального образования в Курортном районе Петербурга. Это, иными словами, трущобы вперемешку с дворцами.

А в таких коттеджах живут воспитатели (есть ещё хуже)

Нехитрым способом застройщики, в погоне за прибылью, обходят Питерское законодательство о невозможности перепрофилировании лагерей и запрет на строительство жилых комплексов в рекреационных зонах. Директор по профессиональной деятельности фирмы Knight Frank Николай Пашков руководствуется давно отработанной схемой и формально реализует «большинство заявленных проектов... в формате апарт-отелей и семейных баз отдыха», которые на деле «используются как элитные загородные коттеджи» (В Репине появится самый крупный в апартамент-отель. регионе //Парк.ru: http://is.park.ru/ doc.jsp?urn=12375002 (2007. 11дек.)

Существует лазейка ещё более незамысловатая - это сознательное инициирование простоя детского учреждения заинтересованными лицами. «благо» ДОЛ, не функционирующий более пяти лет, автоматически выставляется на торги. В частности, пятый год не работает лагерь на берегу озера «Чайка», но при этом никому не вверяется, т.к. по истечении положенного срока значительная территория Гладышевского заповедника может быть использована гораздо выгоднее, чем бездоходная организация отдыха детей.

Все СМИ наперебой трубят, что основные виды деятельности, которые хорошо и интенсивно развиваются за последние годы — это застройка Курортного района элитными коттеджными поселками и туристический



НА НАШ ВЗГЛЯД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

бизнес. Но умалчивают о том, что оба направления, может быть, и обеспечивают финансовую помощь району, но при этом абсолютно игнорируют социальные потребности.

Поражает абсолютная чиновничья индифферентность в отношении деградационных тенденций в развитии дошкольного и школьного образования и отдыха. Никого не лишает покоя катастрофический упадок и запустение не выдержавших отлучения от бюджетов профсоюзов предприятий — областных здравниц, детских оздоровительных лагерей, которые остались местническими пожитками или, так называемыми. непрофильными активами. Особый урон был нанесён данным социальным объектам в период дефолта, когда их не запрещалось перепрофилировать. Городские же власти, вместо того, чтобы учреждения вернуть в региональноефедеральное ведение, сами подзарабатывают на этом, одобряя сооружение таунхаусов и коттеджей. Опять мы слышим пустопорожние небылицы об увеличении статей расходов в Фонде социального страхования на реконструкцию лагерей, закупку оборудования. О чём тут можно говорить, если председатель областного Комитета по физической культуре Раиса Карташева заявляет, что власти Ленинградской области



готовы передавать инвесторам неиспользуемые, заброшенные базы отдыха и детские лагеря. «При этом в ситуациях, когда сложно определить хозяина объекта, чиновники согласны проводить его юридическую «очистку»».

Трагедия в том, что такие вершатся волчьи порядки на фоне ежегодно ухудшающегося состояния здоровья детского населения страны, причем ужасающими темпами множится удельный вес хронических заболеваний и детской инвалидности. Поэтому взываю к небезучастной общественности, нашему наигуманнейшему правительству — уделять большее внимание проблемам современного «счастливого» детства!

Виктория Смирнова

Мой район

Комендантский аэродром, местность в северо-западной части Ленинграда, на Севере соседствует с Коломягами, на Востоке с парком Челюскинцев. на Юге с Новой Деревней, на Западе примыкает к озеру Долгое. С начала XVIII в. в этом районе на левом берегу Чёрной Речки находилась дача коменданта Петропавловской крепости (так называемая Комендантская дача), прилегавшее к ней поле, названное Комендантским полем. В 1893 на поле оборудован Удельный скаковой ипподром, с 1908 на нём устраивались показательные полёты авиаторов, в мае 1910 прошли первые в России международные авиационные соревнования. Осенью 1910 к Западу от ипподрома на средства товарищества «Крылья» построен К. а. В сентябре 1910 на нём прошёл 1-й Всеросийский праздник воздухоплавания: пилот Г. В. Пиотровский совершил первый перелёт в Кронштадт. 24 сентября 1910 на К. а. погиб пилот и изобретатель Л. М. Мациевич. Под впечатлением этой трагедии Г. Е. Котельников начал работу над созданием парашюта (отсюда название современной Парашютной улицы). В октябре 1911 пилот

Комендантский аэродром



Е. В. Руднев и механик С. Плотников совершили перелёт Петербург — Гатчина. В 1911 с К. а. стартовали участники первого в России группового перелёта Петербург — Москва. В годы 1-й мировой войны К. а. военный аэродром. В начале 20-х гг. на К. а. сформирована 1-я отдельная эскадрилья истребителей. В 20-30-х гг. на К. а. обучались молодые лётчики, проводились испытания самолётов советских конструкторов (отсюда название проспект **Испытателей). В 1941—44 на К.** а. базировались полки истребительной авиации, приземлялись транспортные самолёты с «большой земли». До 1959 на К. а. базировались транспортная авиация Ленинградского ВО, а также ряд служб и подразделений Военной инженерной академии имени А. Ф. Можай-

ского и Военной академии связи. В 1963 полёты с К. а. прекращены. С начала 70-х гг. территория К. а. — район массового жилищного строительства (авторы проекта застройки архитектор Г. Н. Булдаков, А. И. Наумов, А. В. Гордеева и др.). В 1982 в районе К. а. открыта станции метро «Пионерская», проходящий по его территории Богатырский проспект часть Центральной дуговой магистрали. Память о К. а. сохранилась в наименовании Аэродромной улицы. В средней школе № 66 — Народный музей «Икар», экспонаты которого рассказывают об истории К. а. Одна из магистралей К. а. названы Аллеей Поликарпова в честь советского авиаконструктора Н. Н. Поликарпова, работавшего в 20-30-х гг. на

Вопрос-ответ

Трудовое право и права потребителей

Здравствуйте! Я собираюсь уволиться по собственному желанию, но по производственной не брала ежегодный отпуск 2 года, обязан ли работодатель в случае такой «задолженности» выплатить мне компенсацию?

(Иващенко Наталья, 29 лет)

ОТВЕТ: В соответствии со ст. 127 Трудового кодекса РФ при увольнении работнику выплачивается денежная компенсация за все неиспользованные отпуска.

Добрый день! Я нашла другое место работы, где требуют немедленно приступить к своим обязанностям. Но дело в том, что на данный момент я трудоустроена, и не знаю в какой период времени обязана предупредить работодателя, что собираюсь увольняться?

(Машкова Елена, 35 лет)

ОТВЕТ: Согласно ст. 80 Трудового кодекса РФ работник имеет право расторгнуть трудовой договор, предупредив об этом работодателя

в письменной форме за две недели, т.е. эти две недели работник обязан отработать. Но по соглашению между работником и работодателем трудовой договор может быть расторгнут и до истечения срока предупреждения (ст. 80 ТК РФ). Кроме того, работодатель обязан уволить работника в требуемый им срок в следующих случаях:

 невозможность продолжения работы (зачисление в образовательное учреждение, выход на пенсию, перевод мужа-военнослужащего новое место военной службы и другие случаи, необходимость осуществления ухода за ребенком в возрасте до 14 лет); — нарушение работодателем законов, коллективного или трудового договора, которые установлены официальным порядком (судом, органами государственного или общественного надзора (контроля)

При таких обстоятельствах работодатель не имеет права заставить работника отрабатывать две недели, а обязан уволить его в день, указанный

в заявлении. Если все же соглашение не достигнуто и у работника нет оснований для увольнения в желаемый им срок, то по истечении двухнедельного срока предупреждения он может прекратить работу независимо от того, издан ли приказ о его увольнении или нет.

Здравствуйте! Когда устраивался на работу к ИП, условия оплаты труда были обговорены в устной форме. Однако после того, как я месяц отработал в своей должности мне заплатили гораздо меньше, чем я ожидал. Что делать в таком случае? (Кириллов Николай, 47 лет)

ОТВЕТ: Ст. 57 Трудового кодекса РФ гласит, что условия оплаты труда работников должны быть указаны в трудовом договоре, заключаемом при приеме на работу, а также в соответствующем приказе. Устная договоренность значения не имеет. Поэтому, если Вам придётся разрешать трудовой спор в судебном порядке, суд будет руководствоваться размером оплаты труда, указанным в

трудовом договоре и приказе о приеме на работу, а устными заверениями. В данном случае, наиболее разумным будет прийти компромиссу с работодателем другим путём.

Доброго времени суток! Скажите, пожалуйста, положено ли мне какое-либо пособие за то, что я встала на учёт в ранний срок беременности (9-10 недель).

(Иванова Мария, 22 года)

ОТВЕТ: Да. положено, Пособие выплачивается женщинам, вставшим на учет в период до 12 недель беременности, которое выдается по месту работы одновременно с пособием по беременности и родам. В бухгалтерию необходимо представить справку из женской консультации, поставившей женщину на учет в ранние сроки беременности. Если же эту справку сотрудница принесет уже после назначения пособия по беременности и родам, то пособие в связи с постановкой на учет в ранние сроки беременности должно быть выплачено в течение 10

дней после ее представления.

Здравствуйте. Имеют ли инвалиды 1, 2 групп на частичную компенсацию или полное освобождение от уплаты налога с прибыли от продажи ТС? (Карпова Марина Владими-

ровна)

ОТВЕТ: Нет, не имеют.

Здравствуйте! Можно ли купив новый автомобиль, вернуть 13% налога с его стоимости? (Чекмарев Руслан, 28 лет)

ОТВЕТ: При приобретении автомобиля налоговый вычет не предоставляется, вернуть НДФЛ с его стоимости нельзя.

Добрый день! Была на больничном 10 дней. Бухгалтерия оплатила один день за счет работодателя, 9 дней за счет ФСС. Законно ли это? (Иваненко С.Н., 43 года)

Первые два дня больничного оплачиваются за счет работодателя, все остальные дни оплачиваются за счет средств ФСС.

Лит.: Рынин Н. А., Всероссийский праздник воздухоплавания, СПБ, 1911; Король В., «На демонской машине...», «Нева», 1981, № 11; Щербин В. Н., Площадки будущих стартов, «ЛП», 1986, № 3; Михельсон В. И., Ялыгин М. И., Воздушный мост, 2 изд., М., 1988.